



## 承襲精神 日式老建築重生

2015-06-13 記者 張婷芳 報導



辛志平校長故居建於日治時期一九二二年，為歷代新竹中學校長宿舍，近年已被列為新竹市市定古蹟。故居園區內規劃分為兩個部分，前棟為辛志平校長故居，後棟為文藝館及講堂和日式宿舍庭園。

與一般日式建築不同的是，辛志平校長故居的特色為合洋折衷式的建築，和洋折衷建築意即和式建築受到西方文化影響而衍生出來的新式建築種類，多了應接室（客廳）和書齋（書房）兩個空間。

除了前棟故居可以參觀辛志平校長故居的歷史和日式建築的風貌，經營團隊更是年度規劃各式各樣的講座與展覽以及工作坊開放民眾參與，曾邀請了日籍攝影師小林伸辛和舉辦和菓子體驗工坊，讓民眾能夠樂於沉靜在學習的氛圍中。

### 畢業新鮮人 職場學問大



恰逢畢業季，二〇一五年舉辦「企業最愛大學畢業生調查」，「新鮮人表現超出企業預期」的前五名學校與一般認知的考試排名不盡相同。



媒體歷屆廣告

#### 推薦文章

- 視覺饗宴 動畫系畢展
- 微苦童話 少年冒險之旅

#### 總編輯的話 / 顏晟宇



本期喀報為二一九期，為這學期的最後一篇喀報。共十三篇稿件，有四篇電視專題、三篇新聞圖表、三篇廣播、一篇文字、兩篇動畫，題材種類豐富。

#### 本期頭題王 / 李恬芳



我叫李恬芳，交大傳播與科技系的學生。喜歡音樂、電影、攝影、插畫等藝術類的東西。比較慢熟也比較怕生，所以有時會給人冷冷的印象，其實內心感情豐富，也喜歡跟朋友說笑打鬧。有時隨興，有時卻又有點完美主義。對「...

#### 本期疾速王 / 張婷芳



藏匿於幻想與現實之間，熟知人情冷暖卻妄想世界大同。不想長大，思考卻偏向老成。不擅言詞，心中小宇宙不定時爆發。我是去也，很高興認識你。

#### 本期熱門排行



社群網站 吸晴大解密  
陳亞柔 / 文化現象



存在的意義 寄生與被寄生  
顏奕安 / 影評



療癒商機 從超商到餐廳  
李恬芳 / 文化現象



柔軟布料 訴出瑰麗夢想  
陳怡均 / 人物



政府社福團體 共同助街友  
張凱翔 / 社會議題